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父親 母親

■子どもと意見が合わないこと（複数回答　対象：中高生の親） 

■子どもで気になること（複数回答　対象：中高生の親） 
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勉強がおくれている

意志が弱い

からだが弱い

親の言うことをきかない

家にばかりいて、友だちと
つき合おうとしない

自分のことを話したがらない

自分の気持ちを表に出さない

言葉づかいが乱暴

生活が不規則になりがち

この中にはない・無回答
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髪型

服装

テレビの番組の選び方

友だちの選び方

先生の好き嫌い

勉強のしかたや勉強時間

進学する学校のこと

電話や携帯電話の使い方

言葉づかい

家へ帰る時間

この中にはない・無回答
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子どもに対してきびしい

子どものことをよくわかっている

勉強や成績についてうるさく言う

子どもにいろいろなことを話す

子どもに対して優しくあたたかい
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子どもに対してきびしい

子どものことをよくわかっている

勉強や成績についてうるさく言う

子どもにいろいろなことを話す

子どもに対して優しくあたたかい
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■どんな父親か（複数回答　対象：中高生・中高生の父親）

■どんな母親か（複数回答　対象：中高生・中高生の父親）

中高生の評価 親自身の評価

中高生の評価 親自身の評価


